



06.04.24

Вчера у нас было занятие по книге Уолша «Дома с Богом». Я наконец-то поняла весь смысл Тела Истины, он как раз в том, что мы встроены своими телами в общий Дом Творца и пребываем в нем всегда. Так мы созданы – в единстве с нашим Отцом-Творцом. В связи с этим возникают разные, в т.ч. и недоуменные вопросы, на которые я хотела бы

Автор: Наталья Котельникова
06.04.2024 22:59 - Обновлено 06.04.2024 23:04

сегодня получить ответы.

Большинство землян хотят, просят и стараются навести мир и порядок на своей планете. А горстка темных правителей, которых мы называем «глубинное государство» делает все, чтобы нас уничтожить, при этом хорошо понимает, за счет кого и как это надо делать: кому дать в руки оружие, на какие кнопки надавить и как соблазнить исполнителей на грязную работу.

Значит, Ты прислушиваешься к ним, а не к нам? Почему все идет так, как идет? И как это прекратить? Разве свободная воля миллиардов людей не может противостоять кучке мрази? В книге Ты все время говоришь, что мы это выбираем. Мы это не выбираем, мы хотим спокойной и мирной жизни, чтобы радоваться и любить.

Отец: Земля идет к исцелению, поднимая свои вибрации. Дело в том, что каждый подплан имеет свои особенности. Дуальность вся построена на соревновательности и разделении, что ведет к отсутствию коллективной безопасности и эгоизму.

Илон Маск в своем интервью утверждает, что войны будут всегда. А он знает, о чем говорит, потому что ему были даны инопланетные технологии, и он, вероятнее всего, общался с друзьями из космоса.

Зачем Ты создал такой мир, как наш? В чем причина возможного уничтожения очередной цивилизации Земли, из-за ошибок Создателя? Как Ты мог допустить при засилье тьмы - заселить планету светлыми душами? Разве души не портятся здесь?

Отец: Души невозможно испортить так, как ты думаешь. При вечной жизни душа побывает и не в таких тяжелых мирах, а в прекрасных и светлых.

Я не создавал ваш мир, он создан нашими Детьми -Творцами как площадка для экспериментов над сознанием. Не все у них получается. Теперь они вынуждены помогать планете снова стать творческой и независимой. Множество Созданий помогает вам выдержать жизнь на планете и не опуститься.

Автор: Наталья Котельникова

06.04.2024 22:59 - Обновлено 06.04.2024 23:04

Но Ты же говоришь, что мы с Тобой - Одно. А твои Дети - Творцы разве не были с Тобой Одно? В чем тут мое непонимание? Ты допустил, одобрил и дал жизнь нашей цивилизации. Это же был твой выбор?

Отец: Все миры созданы из моих энергий, потому что нет ничего другого.

И Ты не отвечаешь за свой выбор?

Отец: Перед кем Я должен отвечать? За что Я должен отвечать?

Ты не отвечаешь за жизнь своих детей? И тебя не заботит, что наш мир полон страданий и смертей? Ты же не хотел создать такой мир, в котором тёмные существа питаются только страданием? В последние годы наш мир словно вывернулся и стал напоминать манкурута.

Отец: В вашем мире есть и много прекрасного, почему ты обращаешь внимание только на страдания? Посмотри, как восхитительна Земля...

Наша Земля без людей просто чудесна. Выходит, мы здесь лишние?

Отец: Мир устроен так, что то, что не годится для жизни, уничтожается самостоятельно. Мир на грани выживания. Я согласен, что такой строй не годится для полнокровной и прекрасной жизни. Если вы хотите выжить, должны сделать так, чтобы выжить, приложить усилия.

Что Ты посоветуешь?

Автор: Наталья Котельникова

06.04.2024 22:59 - Обновлено 06.04.2024 23:04

Отец: Я вижу ваши усилия, но вы пока не дошли до переломного момента, когда сама реальность вывернется в свет. Вам осталось чуть-чуть. Просто работайте не покладая рук, делайте все, что можете, на благо всех людей. Не опускайте руки и понимайте - от каждого по способностям и силам.

Благодарю!

Какова была цель дуальности? И как она себя показала?

Отец: Выделить отдельные души из коллективной реальности, личность из коллективного сознания. И посмотреть, что она будет собой представлять, как сумеет развиться и на что годится. Мы видим, что без поддержки душа может сломаться. Поэтому у вас большой сонм Поддержки и Водителей. Выходя с планеты, вы забываете обо всех горестях и ошибках. Не все так печально в вашем мире.

Зачем Ты дал нам многомерность? Не сможем ли мы заразить другие планы своей меркантильностью, агрессией и слабостью?

Отец: Я не давал вам многомерность. Вы сами пришли сюда многомерными, и от вас зависит, какими вы вернётесь в ваш мир.

Творения не могут сразу стать совершенными, они проходят много раз через эксперименты, в которых раскрывается смысл создания, ошибки творения, красота и безобразие... Мой выбор – сделать мир совершеннее, но и Я не знаю, как сделать, чтобы все развивалось, а не паразитировало на готовом. Есть прекрасные миры, в которых это достигнуто, но не на вашем уровне сознания.

Вы пришли сюда, чтобы осветить и поднять сознание. Так мы совершенствуем миры – через существ с высоким сознанием. Если у вас не получится, и темные свершат свой выбор, ваша душа сохранится, и вы снова и снова будете творить - на других площадках.

Автор: Наталья Котельникова

06.04.2024 22:59 - Обновлено 06.04.2024 23:04

Нет ничего несовершенного, и нет ничего совершенного. Всё находится в стадии разработки и совершенствования. Вся вселенная. И в ней, как в школе, есть первоклашки и выпускники. Мы же не говорим, что первоклашки менее совершенны по сравнению с выпускниками. Они будут такими же в свое время.

В чем наше духовное совершенствование? К чему тянуться?

Отец: К Жизни во всех ее проявлениях. Не отрицать Жизнь, любить её, понимать её и её законы. Помни, что ты не тело, а душа. Душа переживает все ваши страдания или неудачи и станет только более опытной и совершенной.

Благодарю!